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COMUNICADO

Para todos aquellos que han compartido conmigo la hermosa misión de ayudar a comprender, proteger y promover el don de la vida humana:
Hoy llega a su fin la labor de liderazgo que he ejercido desde 1975, y de manera especial, como “Asociada Internacional de Colombia ante la Organización Mundial del Método de la Ovulación Billings (WOOMB International)”. Mi estado de salud se ha deteriorado progresivamente, y ya no estoy en condiciones de llevar adelante con eficiencia y eficacia el legado que hemos construido entre todos.
En ese orden de ideas, he presentado mi renuncia ante la Junta Directiva de WOOMB Colombia y ante las directivas de Australia, quienes han aceptado mi decisión con inmensa generosidad y respeto, y han nombrado como nueva directora general a Andrea Botina Naranjo, quien hasta hace unas semanas se desempeñaba como Coordinadora Académica y, próximamente, será ratificada como Asociada Internacional por WOOMB International y WOOMB Latinoamérica.
Agradezco de todo corazón la acogida, el acompañamiento, el apoyo y la responsabilidad que con tanta generosidad me brindaron durante todos estos años. Les pido que continúen brindando a Andrea el mismo respaldo, apoyo y acompañamiento que me ofrecieron a mí. Ruego al Señor que los colme de bendiciones, los siga acompañando y los guíe, para que sigan siempre el camino que Él ha trazado para nosotros.
Aunque hoy entrego el cargo y sus responsabilidades, no me ausentaré por completo. Continuaré apoyándolos y asesorándolos en la medida de mis posibilidades, con la misma entrega y cariño de siempre.
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